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 ساعت از کلاس درس در یک هفته( 2)برای یک جلسه از درس، برای مثال  
 

 داروسازی سنتی -دکتری تخصصی :مقطع و رشته تحصیلی                         داروسازی سنتی گروه آموزشی:         طب ایرانی  دانشکده:

               نظری                   -عملینوع واحد:                واحد عملی ۲واحد نظری  و  ۱تعداد واحد:      گیاهان داروییاصول رده بندی نام درس:  
 ندارد پیش نیاز:

                         ۱- ۳و    ۱۰-۱2نظری   عملی  ۱۰-۱2ساعت :              ها چهارشنبهو  سه شنبه روز:         زمان برگزاری کلاس : 

 ساختمان دانشکده طب ایرانی -طرح جامع مکان برگزاری:   

  دکتر فاطمه عمادی -دکتر محبوبه بزرگی: مدرسین)به ترتیب حروف الفبا(    فاطمه عمادیدرس: مسئول             ۱ تعداد دانشجویان:

 : )لطفا شرح دهید(شرح دوره

شناخت و  آشنایی با سیر تحولجهت دارویی سنتی دانشجویان به  واحد عملی ۲واحد نظری  و  ۱به صورت  اصول رده بندی و هرباریومواحد درسی 
ارائه می   و به عنوان مقدمه ای جهت آشنایی با کتب واحد درسی مفرداتدر ایران و حوزه تمدن اسلامی  طبقه بندی گیاهان در جهان غرب و نیز

 . شود

 

 هدف بینابینی طرح دوره است( ن: )هماکلیف هد

 شناخت و طبقه بندی گیاهان آشنایی با سیر تحول 

 

  همان اهداف کلی طرح درس است(اهداف بینابینی: )در واقع 

تاریخچه گیاه شناسی و طبقه بندی و همینطور انواع رده بندیهای نوین و دارای کاربرد با   انشجویانآشنایی دهدف  اختصاصی از ارائه این واحد شامل 
مات اشنایی با کتب گیاهشناسی و گیاه درمانی مقدو در باغهای گیاهاشناسی جهان  و نیز حصول آشنایی با تاریخچه شناسایی گیاهان در طب ایرانی و 

 و مفاهیم اولیه متون داروسازی سنتی می باشد

منظور شکستن هدف کلی به اجزای تخصصی است که نسبت به اهداف کلی روشن تر و شفاف تر است و محور های اصلی برنامه را نشان می دهد. )
 به نام اهداف ویژه است که در واقع همان اهداف رفتاری اند( اهداف بینابینی قابل تقسیم شدن به اجزای اختصاصی تری
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 شیوه های تدریس:

 پرسش و پاسخ                                    سخنرانی برنامه ریزی شده                                      سخنرانی           

 (TBL)یادگیری مبتنی بر تیم                  (PBL)بحث گروهی                                   یادگیری مبتنی بر حل مسئله 

 وظایف و تکالیف دانشجو: )لطفا شرح دهید(

 سمینار ئهتحقیق و ارا -در کلاسحضور 

 آموزشی:وسایل کمک 

 تخته و گچ                   پروژکتور و اسلاید                 وایت برد              

 نحوه ارزشیابی و درصد نمره: ) از نمره کل(

 درصد نمره-نمره ۱۰-------آزمون پایان ترم                                    نمره       ----۵---آزمون میان ترم         

 درصد نمره  ---------نمره ۳شرکت فعال در کلاس                                           درصد نمره۱ -نمره    -۲--------انجام تکالیف         

ارائه مقاله مرتبط با پروپوزال  نمره۲ و   PowerPoint و Word زمون میان ترم شامل برنامه نمره شامل آ ۳---سایر موارد )لطفا نام ببرید(
 نمره آزمون نهایی ۱۰نمره نگارش پروپوزال    و  ۵و 

 نوع آزمون
 غلط-صحیح     جور کردنی                             پاسخ کوتاه                      چند گزینه ایی          تشریحی       

 
 منابع پیشنهادی برای مطالعه

 منابع انگلیسی               -

 چاپی

 اینترنتی

 منابع فارسی              -

 )سیستماتیک گیاهی )دکتر آزادبخت 

 چوپانی( -مروری بر کلیات طب سنتی ) دکتر ناصری چاپی 

 )برگ کهن ) استاد کمالی نژاد 

 )مبانی داروسازی سنتی ) دکتر بهجت جوادی و دکتر احمد امامی 
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 جدول هفتگی کلیات ارائه درس
 

 استاد مربوط عنوان مطالب جلسه
 یعماددکتر  مقدمه و اهمیت گیاهان  ۱

 دکتر عمادی تاریخچه طبقه بندی گیاهان 2

 دکتر عمادی رده بندی در سیستماتیک گیاهیو سیستم های اصول و انواع  ۳

 دکتر عمادی نحوه تهیه نمونه هرباریومی، نحوه استفاده از انواع کلید جهت شناسایی گیاهان 4

 دکتر عمادی نامگذاری ، رده، راسته، خانواده و جنس و گونه گیاهان 5

 دکتر عمادی  6

 عمادیدکتر   7

 دکتر عمادی تاریخچه گیاهشناسی در طب ایرانی و معرفی کتب  8

 دکتر عمادی  9

 دکتر عمادی آشنایی با اصطلاحات گیاه شناسی و درمانی در طب ایرانی ۱۰

 دکتر عمادی " ۱۱

 دکتر عمادی  ۱2
  عمادیدکتر  مقدمات داروشناسی در طب ایرانی ۱۳

 بزرگیدکتر  " ۱4
 دکتر بزرگی اسامی علمی گیاهان دارویی نمونه بازارآشنایی با  ۱5

 دکتر بزرگی " ۱6

 دکتر بزرگی " ۱7

 دکتر بزرگی آشنایی عملی با گیاهان دارویی نمونه بازار ۱8

 دکتر عمادی " 
 دکتر بزرگی " ۱9

 دکتر بزرگی بازدید از باغ گیاهشناسی و هرباریوم 2۰

  ارزیابی پایان ترم 2۱

 


